



CHF
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ | CYPRUS HANDBALL FEDERATION

Αμφιπόλεως 21, 2025 Στρόβολος, Τ.Τ 25398, 1309 Λευκωσία-Κύπρος
21 Amfipoleos Str., 2025 Strovolos, P.O Box 25398, 1309 Nicosia-Cyprus

Τηλ/Tel: +35722449814 Φαξ/Fax: +35722449817

Email: chf@chf.com.cy, Website: www.chf.com.cy

   | cyprushandballfederation

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

2020 - 2021

ΜΕΓΑΣ
ΧΟΡΗΓΟΣ



ΘΕΣΜΙΚΟΙ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ



ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
27 Σεπτεμβρίου 2021

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 2020 ΜΕΧΡΙ ΑΥΓΟΥΣΤΟ 2021

Αγαπητοί φίλοι,

1. ΓΕΝΙΚΑ:

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου και εμένα προσωπικά στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας μας βάσει του άρθρου 12 του Καταστατικού.

Η αθλητική περίοδος έληξε δυστυχώς κάτω από την ομπρέλα των διαφόρων περιοριστικών μέτρων που εξήγγελλε το κράτος λόγω της πανδημίας που ταλανίζει το παγκόσμιο εδώ και ενάμιση χρόνο.

Δυστυχώς η αγωνιστική περίοδος 2020-2021 δεν ήταν ούτε και φέτος συμπληρωμένη, αφού τα Αναπτυξιακά μας κλιμάκια δεν είχαν συμμετοχή βάση των περιοριστικών μέτρων. Εντούτοις, ολοκληρώσαμε μια δύσκολη (κουτσή) χρονιά στην οποία όμως κυριάρχησε μπορώ να πω και πάλι το ήθος και η αθλητοπρέπεια.

2. ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

- α. Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΟΧ. (Παράρτημα «Α»).
- β. Το Διοικητικό Συμβούλιο στην προσπάθεια του να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του συνήλθε σε δώδεκα (12) Τακτικές Συνεδρίες.

3. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Επισυνάπτεται αναλυτική κατάσταση. (Παράρτημα «Β»).

4. ΣΩΜΑΤΕΙΑ:

Την αγωνιστική περίοδο 2020-2021 Μέλη της ΚΟΧ ήταν τα ακόλουθα:
(Παράρτημα «Γ»).

5. ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ - ΚΥΠΕΛΛΑ

Την αγωνιστική περίοδο 2020-2021 η Ομοσπονδία εκτός από τα ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΩΝ / ΓΥΝΑΙΚΩΝ «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΧΑΝΤΜΠΟΛ» διοργάνωσε τα Πρωταθλήματα που φαίνονται στο Παράρτημα «Δ». Σύνολο πέντε (5).

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΩΝ/ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Με την διεξαγωγή των ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΑΝΔΡΩΝ/ΓΥΝΑΙΚΩΝ «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΧΑΝΤΜΠΟΛ» άρχισε η αγωνιστική περίοδος 2020-2021.

Στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΩΝ «Η Γιορτή του Χάντμπολ» διεξήχθη από 25-27/09/2020. Μετά από κλήρωση στις 25/09/2020 διεξήχθη ο 1^{ος} αγώνας μεταξύ των ομάδων Κ.Ν. ΑΓ. ΤΡΙΜΙΘΙΑΣ- ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ, και στις 26/09/2020 ο 2^{ος} αγώνας μεταξύ των ομάδων Κ.Ν. ΑΓ. ΤΡΙΜΙΘΙΑΣ - SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ.

Την Κυριακή 27/09/2020 διεξήχθη ο ΤΕΛΙΚΟΣ με τις νικήτριες ομάδες των πιο πάνω αγώνων SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟ με σκορ 32-21.

Στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΓΥΝΑΚΩΝ «Η Γιορτή του Χάντμπολ» διεξήχθη από 13-15/11/2020. Μετά από κλήρωση στις 13/11/2020 διεξήχθη ο 1^{ος} αγώνας μεταξύ των ομάδων Α.Σ. ΛΑΤΣΙΑ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, και στις 14/11/2020 Ο 2^{ος} αγώνας μεταξύ των ομάδων Α.Ο. ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ - Ε.Ν.ΑΘΗΝΟΥ .

Την Κυριακή 15/11/2020 διεξήχθη ο ΤΕΛΙΚΟΣ με τις νικήτριες ομάδες των πιο πάνω αγώνων, ΕΝΩΣΗ ΝΕΟΑΛΛΙΑΣ ΑΘΗΝΟΥ - ΑΣ. ΛΑΤΣΙΑ με σκορ 23-22.

6. BEACH HANDBALL

Στις 18-19 Ιουλίου 2020 διεξήχθη υπό την αιγίδα της Ομοσπονδίας το ΕΒΤ FINIKOUDES BEACH HANDBALL TOURNAMENT με τη συμμετοχή πέντε ομάδων Ανδρών και τρεις Γυναικών.

Πρωταθλήτρια του ΤΟΥΡΝΟΥΑ στις ΓΥΝΑΙΚΕΣ ήταν η ομάδα LARNACA LADIES κερδίζοντας στον Τελικό την ομάδα GAP VASSILOPOULOS με 0-2 σετ και στους ΑΝΔΡΕΣ η ομάδα EUC, κερδίζοντας στον Τελικό την ομάδα LemeSOS με 0-2 σετ.

7. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

α. ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ

1. Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ κληρώθηκε να αγωνιστεί στον 1^ο όμιλο της 1^{ης} φάσης των Προ-προκριματικών αγώνων του EURO 2024 η τελική φάση του οποίου θα διεξαχθεί στη Γερμανία τον Ιανουάριο 2024.

Λόγω της πανδημίας η φετινή διοργάνωση συγχωνεύτηκε με το IHF TROPHY το οποίο διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια από την Παγκόσμια Ομοσπονδία με τη συμμετοχή αναπτυσσόμενων χωρών στο Χάντμπολ.

Οι αγώνες έγιναν στην Γεωργία (Τυφλίδα)μεταξύ 14-19 Ιουνίου 2021 υπό μορφή Τουρνουά με αντίπαλες τις αντίστοιχες Εθνικές Ομάδες των χωρών της ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ και ΑΝΔΟΡΑΣ.

Τα αποτελέσματα των αγώνων του ομίλου ήταν τα ακόλουθα:-

ΚΥΠΡΟΣ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	29-23
ΑΝΔΟΡΑ - ΚΥΠΡΟΣ	16-38

Η ΕΘΝΙΚΗ μας ομάδα κατακτώντας την πρώτη θέση στον όμιλό της, είχε να αντιμετωπίσει την ΕΘΝΙΚΗ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ στα Ημιτελικά κερδίζοντάς την με σκορ 30-28. Στην συνέχεια αντιμετώπισε στο ΤΕΛΙΚΟ την ΕΘΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ όπου έχασε με σκορ 18.32.

Η ΕΘΝΙΚΗ μας ομάδα πήρε τη τιμητική δεύτερη (2^η) θέση της 1^{ης} φάσης των αγώνων και πήρε το εισιτήριο της πρόκρισης στην επόμενη φάση των play off.

β. ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

1. Η ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ κληρώθηκε να αγωνιστεί στο WOMEN'S EHF EURO 2022 στο 1^ον όμιλο με αντίπαλες τις αντίστοιχες Εθνικές Ομάδες των χωρών της ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ και ΚΟΣΟΒΟΥ.

Οι αγώνες έγιναν στην ΚΟΣΟΒΟ (ΠΡΙΣΤΙΝΑ) μεταξύ 01-06 Ιουνίου 2021.

Τα αποτελέσματα των αγώνων του ομίλου ήταν τα ακόλουθα:-

ΚΥΠΡΟΣ - ΚΟΣΟΒΟ	30-21
ΚΥΠΡΟΣ - ΠΟΡΤΟΓΑΛΛΙΑ	17-32
ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ - ΚΥΠΡΟΣ	19-21

Υ. Συμμετοχή Ομάδων στα Πρωταθλήματα Ευρώπης

Την αγωνιστική περίοδο 2020-2021 συμμετείχαν στα Κύπελλα Ευρώπης οι ακόλουθες ομάδες μας:-

ΑΝΔΡΩΝ

SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ	ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΩΝ
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ	ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΩΝ

Το Σωματείο «SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ» είχε κληρωθεί να αντιμετωπίσει αρχικά την ομάδα TJ SOKOL NOVE VESELI Τσεχίας.

Και οι δύο αγώνες έγιναν στο «ΑΤΙ» χωρίς θεατές λόγω της άσχημης επιδημιολογικής εικόνας της Τσεχίας.

Στον πρώτο αγώνα που είχε γίνει την Παρασκευή 20/11/20 η SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ είχε κερδίσει με 32-28 και στον δεύτερο με 26-11 εξασφαλίζοντας έτσι την πρόκρισή της στους «32» του EHF European Cup, παίρνοντας πανηγυρικά το εισιτήριο για την επόμενη φάση.

Συνεχίζοντας την ανοδική της πορεία κληρώθηκε να αντιμετωπίσει την Beykoz BLD SK Τουρκίας. Κερδίζοντας και στους δύο αγώνες ο μεν πρώτος στην Κωνσταντινούπολη στις 13/12/20 και ο δε δεύτερος στις 20/12/20 εξασφάλισε την πρόκρισή της στους «16» του EHF European Cup.

Συνεχίζοντας το ωραίο αυτό ταξίδι της η SABBIANCO ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ αντιμετώπισε την Αυστριακή SC Kelag Ferlach όπου μετά από μια τρομερή εμφάνιση κέρδισε το Σάββατο 20/2/2021 με 26-23 στο ΑΤΙ και ανέτρεψε την ήττα της

Παρασκευής 19/2/2021 όταν είχε χάσει με 29-28 και πάλι στο ΑΤΙ.

Πετυχαίνοντας μια από τις μεγαλύτερες επιτυχίες η ομάδα της SABBIANCO ANOPΘΩΣΗΣ προκρίθηκε στους «8» και κληρώθηκε να αντιμετωπίσει την CS Minaur Baia Mare (Ρουμανίας) όπου έχασε στο Κλειστό του «ΑΤΙ» με 23-18, ωστόσο, χάρη στη νίκη με 27-22 στη Ρουμανία προκρίθηκε στα Ημιτελικά του ΕΗF European Cup συνεχίζοντας έτσι την ονειρεμένη της πορεία.

Στην παρθενική της ευρωπαϊκή συμμετοχή η ομάδα της SABBIANCO ANOPΘΩΣΙΣ αποκλείοντας τις πιο πάνω ομάδες, αποκλείστηκε από την YSTADS Arena Σουηδίας.

Το Σωματείο «ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ» είχε κληρωθεί να αντιμετωπίσει τον 2^{ον} όμιλο την αντίστοιχη ομάδα της RAIMOND SASSARI Σαρδηνίας Και οι δύο αγώνες έγιναν στη Κύπρο στη Κλειστή Αίθουσα «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ- ΤΑΣΣΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΛΟΣ» στις 20&21 Νοεμβρίου 2021 αφού η επιδημιολογική εικόνα της Ιταλίας δεν επέτρεπε τη μετάβαση της κυπριακής ομάδας στη χώρα.

Ο ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ μπορεί να έχασε με 28-27 στις 22/11/2020 ωστόσο χάρη στη νίκη με 29-25 το Σάββατο 21/11/2020 εξασφάλισε έτσι την πρόκριση του στους «32» για δεύτερη φορά στην ιστορία του.

Η Ευρωπαϊκή συμμετοχή του ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ολοκληρώθηκε στους «32» απέναντι στη Ρουμάνικη ομάδα CS Minaur Baia και αποκλείστηκαν από την συνέχεια της

9. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Στις 23-24 Απριλίου 2021 έγινε το 15^{ον} Ordinary Congress στην Αυστρία το οποίο παρακολούθησαν διαδικτυακά ο Πρόεδρος Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας και ο Γενικός Γραμματέας κ. Σταύρος Παναγιώτου λόγω του ότι η υγειονομική κατάσταση δεν τους το επέτρεπε να παρουσιαστούν.

Οι σχέσεις και η συνεργασία μας τόσο με τις Διεθνείς όσο και τις Εθνικές Ομοσπονδίες είναι φιλικότατες.

10. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

α. Σεμινάριο Διαιτησίας

Στις 11 Οκτωβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το Σεμινάριο Διαιτησίας - Γραμματείας που έγινε στο Ξενοδοχείο «RADISSON BLUE» στη Λάρνακα.

11. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Ο όλος Σχεδιασμός βασίστηκε στις σχετικές οδηγίες του ΕΣΥΑΑ και είναι σε πλήρη συνεργασία με το Σχεδιασμό του ΕΣΥΑΑ.

Για τη περίοδο που έληξε επιχορηγήθηκαν από το ΕΣΥΑΑ 35 προπονητές από 12 Σωματεία/Ομάδες. Αναλυτικά 8 Σωματεία Αγοριών U17, 9 Σωματεία Αγοριών U15, 6 Σωματεία Κοριτσιών U17, 8 Σωματεία Κοριτσιών U15, 10 Σωματεία Αγοριών U13 και 8 Σωματεία Κοριτσιών U13.

12. ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ / ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ

α. Ορισμοί Διεθνών Διαιτητών σε Διεθνείς αγώνες

Από φέτος και μετά την αφυπηρέτηση του διαιτητή Χρίστου Μουττά το μοναδικό δίδυμο που έχουμε στην Ευρώπη είναι οι Γιώργος Παναγίδης και Μάριος Ανδρέου οι οποίοι είχαν οριστεί σε 4 αγώνες Champions League την season που μας πέρασε.

β. Ορισμοί Διεθνών Παρατηρητών σε Διεθνείς - Αγώνες

Οι παρατηρητές μας οι Σωτήρης Κωνσταντίνου, Κούλλης Καπλάνης και Τηλέμαχος Σαββίδης έχουν οριστεί μόνο στην Κύπρο μετά από απόφαση της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας.

Επίσης οι κύριοι Κωνσταντίνου και Καπλάνης ορίστηκαν και σε διοργανώσεις Ευρωπαϊκών Πρωταθλημάτων της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας το καλοκαίρι που μας πέρασε.

Όπως γνωρίζετε ο κύριος Πάνος Αντωνίου λόγω ηλικικών κριτηρίων έχει αφυπηρητήσει από την ιδιότητα του Παρατηρητή. Τον ευχαριστούμε για τη συνεργασία και τη βοήθεια προς την Ομοσπονδία.

γ. Επιτροπή Διαιτησίας

Η φετινή χρονιά 2020 - 2021 που διεξήχθησαν τα πρωταθλήματα Χειροσφαίρισης της Ομοσπονδίας μας σηματοδεύτηκαν από τα προβλήματα που μας έφερε η πανδημία με την διεξαγωγή των αγώνων με πρωτόκολλα και χωρίς φιλάθλους. Παρά τα πιο πάνω προβλήματα που έφερε η πανδημία είναι καθολική παραδοχή από όλους τους φορείς της Χειροσφαίρισης ότι η διαιτησία την φετινή χρονιά ήταν επιτυχημένη.

Διεξήχθηκε μονοήμερο σεμινάριο που έγινε στο κλειστό γήπεδο Αγίου Δομετίου περί το τέλος Σεπτεμβρίου του 2020 πριν την έναρξη των πρωταθλημάτων της ΚΟΧ.

Οι διαιτητές μας μπόρεσαν να κατανοήσουν καλύτερα τους κανονισμούς και να λύσουν απορίες για τυχόν προβλήματα που είχαν κατά την διάρκεια του πρωταθλήματος σε δικούς τους αγώνες ή πρόσεξαν σε αγώνες συναδέλφων τους.

Η Επιτροπή Διαιτησίας της ΚΟΧ η οποία κατά την περίοδο που ανασκοπούμε λειτούργησε με την τριμελή της μορφή έκαμε πάρα πολλές προσπάθειες να προωθήσει νέους διαιτητές δίνοντας σε άτομα που έχει ξεχωρίσει για τις ικανότητες τους πολλές ευκαιρίες να διαιτητεύσουν για να αποκτήσουν εμπειρίες για να ανεβάσουν το επίπεδο τους.

Παρά τις υποσχέσεις της Επιτροπή Διαιτησίας, στην αρχή της περιόδου για διοργάνωση κατά την διάρκεια της αθλητικής περιόδου 2020 - 2021 σεμινάρια και συγκεντρώσεις με προβολές, στις οποίες θα παρευρίσκονταν οι διαιτητές μας για μια συνεχή εκπαίδευση και επίλυση αποριών για συνεχή βελτίωση του επιπέδου της Διαιτησίας, δυστυχώς λόγω του COVID 19 και των απαγορεύσεων για συγκεντρώσεις και των άλλων μέτρων δεν μπόρεσε η Επιτροπή Διαιτησίας να τις πραγματοποιήσει. Όμως με την νέα χρονιά αν οι συνθήκες το επιτρέψουν οι μηνιαίες συγκεντρώσεις θα αρχίσουν να πραγματοποιούνται ανελλιπώς από τον Οκτώβριο.

13. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ ΣΑΛΑΣ - Ανδρέας Παρασκευά με συνεργάτη τον κ.
Μάριο Κωνσταντίνου.

ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΑΛΑΣ - Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου με συνεργάτη
τον κ. Χαράλαμπο Κουππάρη.

15. ΗΜΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ

Συνεχίστηκε για εικοστή πρώτη (21) συνεχή χρονιά χωρίς καμία αναπροσαρμογή το Σχέδιο του Ημιεπαγγελματισμού παρά τις προσπάθειες της Ομοσπονδίας προς το ΚΟΑ για αναπροσαρμογή πάνω σε οκτάμηνη βάση με επιχορήγηση των Σωματείων Α' Κατηγορίας Ανδρών (12 αθλητές

προς € 19.93 το μήνα) και κατηγορία ΓΥΝΑΙΚΩΝ (12 αθλήτριες προς € 11.34 τον μήνα).

16. ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΙ-ΝΤΟΠΙΝΓΚ

Πραγματοποιήθηκαν χωρίς κανένα θετικό αποτέλεσμα οι έλεγχοι ντόπινγκ από την Εθνική Επιτροπή Αντι-ντόπινγκ σε αγώνες Πρωταθλήματος.

17. ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΠΟ ΚΟΕ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΕΦΗΒΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΔΑΣ ΑΘΛΗΤΡΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην ΚΟΕ ως καλύτερο ΕΦΗΒΟ ΑΘΛΗΤΗ ΣΑΛΑΣ τον ΜΑΤΘΑΙΟ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ του ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ και ως καλύτερη ΝΕΑΝΙΔΑ ΑΘΛΗΤΡΙΑ ΣΑΛΑΣ την ΚΚΑΪΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑ της ΕΝΩΣΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΑΘΗΝΟΥ.

Οι λόγοι για τους οποίους η Ομοσπονδία εισηγήθηκε τους πιο πάνω είναι το άμεπτο του χαρακτήρα τους, η αγάπη τους για το άθλημα, η αγωνιστική επάρκεια και ικανότητά τους, η ανελλιπής παρουσία τους στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα με την ομάδα τους και η συμβολή τους σε Εθνικά Κλιμάκια.

18. ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η Δικαστική Επιτροπή συνήλθε σε τέσσερεις (4) Συνεδρίες και εξέτασε τέσσερεις (4) υποθέσεις.

19. ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ «ΟΠΑΠ»

Οι ΤΕΛΙΚΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ των Κατηγοριών που είχαν αγωνιστική δράση λόγω της πανδημίας σας επισυνάπτονται ως «Παράρτημα «Ζ».

20. ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Στις 20/12/2019 η Ομοσπονδία σύναψε συμφωνία για παροχή υπηρεσιών εκπροσώπου τύπου της Ομοσπονδίας με την εταιρεία TSM SPORTS MARKETING LTD .

22. ΑΘΛΗΤΟΠΡΕΠΕΙΑ

Γενικά την περίοδο που έληξε μπορούμε να πούμε ότι επικράτησε πνεύμα αθλητοπρέπειας, παρόλο που αρκετά παιχνίδια τόσο στους άνδρες όσο και στις γυναίκες ήταν υψηλού κινδύνου.

Το γεγονός αυτό κατά κύριο λόγο οφείλεται τόσο στους χειροσφαιριστές /στριες όσο και στους παράγοντες των σωματείων τους οποίους συγχαίρουμε και ευχαριστούμε.

23. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2020

Οι λογαριασμοί της Ομοσπονδίας που έχουν ελεγχθεί από το Ελεγκτικό Γραφείο κ. Χριστόδουλο Χριστοδούλου θα τεθούν προς έγκριση από την Γενική Συνέλευση μετά το τέλος της Λογοδοσίας και μετά τη παρουσίαση από τον κ. Χριστοδούλου και του Ταμία της Ομοσπονδίας κ. Τηλέμαχο Σαββίδη.

24. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

- α. Μαρία Νικολάου Προκοπίου
- β. Μιχάλης Αργυρού

25. ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ευχαριστούν θερμά τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΟΑ, τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ, τα Σωματεια μέλη, τη Δικαστική Επιτροπή, την Επιτροπή Διαιτησίας και Συνδέσμους Διαιτητών και Προπονητών της Ομοσπονδίας για τη στήριξη και σημαντική τους βοήθεια στο δύσκολο έργο που επιτελούν καθώς επίσης και τους χορηγούς και υποστηρικτές της Ομοσπονδίας, Εταιρεία «ΟΠΑΠ» Κύπρου Λτδ, επίσημος χορηγός μας, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για την προβολή των αγώνων της Ομοσπονδίας.

Ευχαριστίες εκφράζω επίσης στο προσωπικό της Ομοσπονδίας Μιχάλη και Μαρία.

26. ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Θεωρώ υποχρέωση μου να συγχαρώ τους χειροσφαιριστές των Εθνικών Ομάδων για την επάξια εκπροσώπηση της Κύπρου στις διεθνείς διοργανώσεις.

Κλείνοντας θα ήταν βέβαια παράλειψή μου να μην πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συνεργάτες μου στο Διοικητικό Συμβούλιο για την άψογη συνεργασία και το συλλογικό έργο που επιτελούν.

Ευχαριστώ,
Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας,
Πρόεδρος.

ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2020